
Uhićen ubojica koji je u Drnišu ubio mladića (19)

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Ponedjeljak, 18 Svibanj 2026 07:04

Objavljeno: Nedjelja, 17 Svibanj 2026 09:23

Policijska uprava Šibensko-kninska objavila je u ponedjeljak ujutro da je uhićen osumnjičeni za

ubojstvo mladića u Drnišu.

"Osumnjičeni 50-godišnjak je uhićen te priveden u službene prostorije policije na kriminalističko

istraživanje koje je u tijeku", objavila je Policijska uprava Šibensko-kninska na svojim

internetskim stranicama.

Osumnjičeni 50-godišnji Kristijan Aleksić u subotu navečer je u Drnišu na pragu svoje kuće ubio

19-godišnjaka koji mu je dostavljao pizzu. Aleksić je od ranije poznat policiji te je već osuđivan

zbog ubojstva.

Šibensko-kninska županija, kao osnivač škola u Drnišu, donijela je odluku da u ponedjeljak u

drniškim školama neće biti održana nastava u osnovnim i srednjim školama. Grad Drniš, kao

osnivač Dječjeg vrtića Drniš, donio je odluku da vrtići neće raditi.

Policija traga za naoružanim i opasnim Kristijanom Aleksićem

Jake policijske snage, predvođene pripadnicima Specijalne policije, cijelu noć i jutro, zasad

neuspješno, pokušavaju ući u trag 50-godišnjem Kristijanu Aleksiću iz Drniša, kojega traže zbog

ubojstva 19-godišnjega dostavljača pizze u kojega je Aleksić u subotu oko 23 sata na terasi

svoje obiteljske kuće ispalio više hitaca iz vatrenog oružja.

Policija je blokirala šire područje grada Drniša, a pretpostavlja se da je ubojica pobjegao prema

području koje je pokriveno gustom šumom pa ga policija pokušava locirati uz pomoć dronova, 

piše Slobodna Dalmacija.

U Drnišu je u subotu navečer ubijen 19-godišnji mladić kojeg je oko 23.05 sati na terasi

obiteljske kuće iz vatrenog oružja ustrijelio 50-godišnjak. 

Policijski službenici provode kriminalističko istraživanje radi utvrđivanja svih detalja i okolnosti

događaja.

Na teren je odmah došao veliki broj policijskih službenika te se provode mjere traganja za

počiniteljem.

Počinitelj je od ranije poznat policiji te je 2023. godine prijavljen Općinskom državnom

odvjetništvu u Šibeniku za kazneno djelo nedozvoljenog posjedovanja, izrade i nabavljanje

oružja i eksplozivnih tvari. (Hina/iPress) 
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